

# 台商園地

## 蔡正富接任九江台商協會會長

江西省九江台商協會於1月13日舉行換屆典禮，現任張光華會長任期已滿，由艾美特電器（九江）有限公司董事長蔡正富接任第3屆會長，300多位來自兩岸嘉賓到場祝賀。

蔡正富會長1987年就到大陸深圳發展，一待就是快30年，長期擔任深圳台商協會常務副會長。近年因應公司壯大需求，毅然前往九江市投資設廠，如今九江廠房已運作1年多，事業穩定發展。蔡正富會長表示，九江目前有近40家台資企業，雖然他在九江時間不算長，但會以他先前在深圳台協20多年的服務經驗，繼續服務、照顧九江台商發展。換屆典禮當天，深圳台商協會會長陳合泰也帶領60多位聯誼會會長、會員們到場祝賀。

九江台商協會成立於1995年，協會本著「團結、交流、服務、發展」的宗旨為會員服務，協會自成立以來，積極辦理稅務講座、提供最新兩岸政策資訊，並定期召開座談會，為台商提供一系列服務，幫助台資企業健康發展，並為推動兩岸關係和平發展貢獻了一份力量。

## 陳永和接任南昌台商協會會長

南昌台商協會1月份舉行會長交接典禮，現任連昭志會長任期已滿，由江西東成空調設備有限公司總經理陳永和接任會長。

南昌台商協會自成立以來，始終秉持服務在地台商、促進兩岸交流為宗旨，充分發揮「台商之家」的重要任務。陳永和會長表示，未來新一屆理監事將繼續發揮好服務台商、溝通台商、凝聚台商的工作，加強與當地政府各職能部門的溝通與聯繫，讓會務運作

與發展更上一層樓。

南昌是江西省的省會，也是江西最大的城市。南昌地處江西中部偏北，有著2,200多年的建城史，自古稱「江城」、「豫章」、「洪都」、「洪城」。

## 徐金煌接任福清台商協會會長

福清台商協會台商協1月7日召開第5次會員大會，會中選舉第5屆會長及理監事。現任高發水會長任期已滿，由協會副監事長、福州勝大精密工業有限公司總經理徐金煌接任會長。

徐金煌會長表示，未來將與新一屆理事會成員共同努力，並跟隨高發水榮譽會長及歷任會長的腳步，努力推動兩岸經貿、文化、科技、教育等方面的交流與合作，促進台資企業進一步發展與壯大。

福清台商協會成立於2003年11月，其前身是福州台商協會福清聯絡處。協會的宗旨是「團結、協調、服務」，首要任務為服務會員、加強台資企業之間的聯絡，增進台資企業與當地政府的溝通，維護台資企業的合法權益，促進台資企業發展。

## 嘉善台商協會舉行成立12周年慶典活動

嘉善台商協會於歲末舉行成立12周年慶典活動，周年慶主題為「風雨12年，再創新輝煌」，現場嘉賓共計300多人出席活動。朱啓禮會長表示，未來台協將繼續秉承協會宗旨和章程，發揮橋樑紐帶作用，積極反映台商意見及需求，加強與當地政府的溝通聯繫，做好台商服務工作。

嘉善縣是浙江省東北部的一個縣，地處太湖流域杭嘉湖平原，位於蘇浙滬三省市交匯處。📍